

## ДЕТИ ГИБНУТ В ДТП

Этим летом в Орловской области произошло 59 дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадали дети. Четыре ребенка погибли и 59 травмированы. Напряженными были последние августовские дни. Не стало исключением и начало сентября.

Вечером 30 августа произошло два ДТП. В д. Селихово Знаменского района водитель «Жигулей» сбил двух подростков. Один из них в тяжелом состоянии доставлен в детскую областную больницу. В Орле пьяный шофер, проезжавший по Южному переулку, травмировал 17-летнего пешехода, который тоже попал на больничную койку.

31 августа в д. Гостиново Свердловского района водитель «Москвича» допустил наезд на велосипедиста, который вез пассажира. Оба мальчика (7 и 10 лет) госпитализированы. В этот же день в г. Орле на перекрестке улиц Полесской и Генерала Родина опрокинулся мопед, которым управ-

лял 13-летний мальчик. Во время падения ребенок получил травмы.

2 сентября в больницу был доставлен 14-летний мальчик. Он был сбит напротив дома № 31 на ул. Комсомольской водителем, который с места происшествия скрылся на своем авто.

Шестого числа на автодороге Орел—Тамбов, около п. Демидово Ливенского района, «Нива» выехала на полосу встречного движения, по которой двигался КамАЗ. Избежать столкновения не удалось. Погиб водитель этой машины и 11-летний мальчик. Женщину и 15-летнюю девочку отвезли в больницу. Состояние ребенка очень тяжелое.

## МАРШРУТКИ ПОД КОНТРОЛЕМ

Батальон ДПС, который обслуживает дороги в г. Орле, совместно с налоговой инспекцией провел рейд по выявлению нарушений правил дорожного движения водителями, которые занимаются перевозкой людей.

Во время мероприятия было выявлено 15 нарушений ст.12.1 КОАП РФ (не пройден техосмотр) и зафиксировано 9 фактов переоборудования транспорта без согласования с ГИБДД. Например, установка газового оборудования в маршрутках «Газель», блокировка запасных выходов в ПАЗах. В первом и во втором случаях составлены



протоколы, и водители заплатят штрафы. А на тех, у кого отсутствовали лицензии на перевозку пассажиров (11 человек), соответ-

ствующие документы будут направлены в транспортную инспекцию.

Татьяна МАРКИНА.

## ГОРЯЧИЕ ОБЕДЫ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ

100-процентная дотация на питание школьников предусмотрена в новом учебном году в Орловской области.

В этом плане наш регион — один из немногих в России. Кроме того, во многих школах Орловщины проведена реконструкция пищеблоков.

По информации отделения гигиены детей и подростков областного центра госсанэпиднадзора, получать горячее питание сейчас в области имеют возможность 97 процентов школьников.

## «Полёт» ищет звёзд

Центр молодёжи «Полёт» с 15 сентября начинает отборочный тур для проведения V Международного фестиваля эстрадных исполнителей «Славянская звезда-2004». Об этом сообщила директор центра «Полёт» А.Ю. Егорова.

К участию в мероприятии допускаются конкурсанты в возрасте от 17 до 30 лет. Все подробности можно узнать по телефону 9-03-93.

Информгентство «ОП».

## ПО ГОРОДАМ И ВЕСЯМ ГЛАЗУНОВКА

Сотрудники отдела животноводства районного управления сельского хозяйства бьют тревогу. В районе ежегодно снижается поголовье свиней. Сейчас в глазуновских хозяйствах их насчитывается 1193 головы. По сравнению с прошлым годом численность этих животных сократилась на 222 человека. Так, в этом году всё поголовье полностью ликвидировано в СПК «Неручь», а в агрофирме «Глазуновские чернозёмы» осталось только 26 свиней.

Основное стадо района (1078 голов) содержится сейчас в ХП «Мир».

Практически прекратили работу пункты искусственного осеменения животных.

Слов нет: дела ведутся по-свински...

## ЛИВНЫ

Культуру речи с этого учебного года начали изучать в медучилище. Будущие медики приступили также к дальнейшему освоению математики, информатики и русского языка. В связи с этим срок обучения в училище увеличился с трёх до четырёх лет. Больше часов стало отводиться изучению профильных предметов.

С будущего года в этом учебном заведении планируется ввести новый учебный план для медицинских сестёр.

## МЦЕНСК

Сотрудники районного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних собрали посылки детям, пострадавшим вследствие теракта в Северной Осетии. Среди вещей — бельё, школьные принадлежности, детские книги, учебники и мягкие игрушки. Коллектив учреждения выразил надежду, что эти подарки хоть немного смогут сгладить воспоминания детей о пережитом.

## ШАБЛЫКИНО

Кроме ЗАО «Восход» все хозяйства района ведут сев озимых культур непротравленными семенами, что может отрицательно сказаться на урожае будущего года. Об этом говорилось на очередном совещании в администрации района. Темпы сева озимых остаются низкими. Семена внесены на площади около четырёх тысяч гектаров (по плану — 12 тысяч).

Неудивительно, что здешние механизаторы получили в этом году столь низкий урожай зерновых. В среднем по району смогли собрать только 18,8 центнера с гектара. В отдельных хозяйствах этот показатель составляет 15 центнеров с гектара. Максимальная урожайность (25 центнеров с гектара) только в СПК «Русь» и в «Хотьковской Ниве».

Глава райадминистрации А.Д. Путилин потребовал от районного управления сельского хозяйства разработать программу внедрения малозатратных технологий. Руководителям хозяйств поручено использовать при севе качественный семенной материал.

И пока в районе рассказывают, как надо лучше вести сельское хозяйство, зерно протравить забыли. Видимо, и в будущем году Шаблыкинский район не попадёт в передовики по урожайности.

Информгентство «ОП».

## ПОМОЧЬ БЕСЛАНУ

Как сообщает «Российская газета», Российский детский фонд выделил для помощи детям Беслана миллион рублей и открыл счет для помощи жертвам трагедии в Беслане. Каждый, кто перечислит на него средства, получит отчёт о том, на что именно израсходованы его деньги.

Получатель: ИНН 7701014068, КПП 770101001. Общероссийский общественный фонд «Российский детский фонд»  
Расчетный счет - 40703810900012002111  
Кор. счет - 30101810100000000774  
БИК - 044525774  
в ОАО АКБ «Автобанк-Никоил» г. Москва.

Также «Российская газета» сообщила банковские реквизиты Министерства общего и профессионального образо-

вания Северной Осетии. На счета этого министерства можно перечислить средства в помощь нуждающимся школам Северной Осетии.

Реквизиты министерства:  
ИНН 1501007288  
КПП 150101001  
Счет 40202810700000000291 (бюджетный)  
Счет 40603810500002000098 (внебюджетный)  
БИК 049033001  
ГРКЦ НБ Республики Северная Осетия — Алания Банка России, г. Владикавказ.

Адрес министерства: 362040, Республика Северная Осетия — Алания, г. Владикавказ, ул. Бутырина, 7.  
Телефон: (8672) 53-27-69.  
Адрес электронной почты: edu@nosu.ru.

## ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

75-55-95 — это телефон доверия, который круглосуточно работает при управлении по борьбе с организованной преступностью УВД Орловской области.

По этому номеру с полной гарантией конфиденциальности вы можете сообщить (в том числе за плату) о подготовке, совершении преступлений террористического и экстремистского характера, о фактах незаконного оборота наркотиков и оружия, о заказчиках и исполнителях заказных убийств, разбоев и грабежах, похищениях граждан, вымогательствах, а также о взяточничестве и действиях преступных группировок.

В прошедшую пятницу, в тот момент, когда еще дымилась под обломками школы в Беслане детские тела, когда обезумевшие матери вздымали руки к небесам, когда ребята из спецподразделений гибли под пулями боевиков, закрывая своими телами заложников, небо над Северным районом г. Орла озарили праздничные огни фейерверка.

Фейерверк был шикарный. Такой не могли себе позволить даже металлурги в свой профессиональный праздник. После череды потрясших страну террористических актов люди при звуке взрывающихся фейерверков в испуге выскакивали из своих домов, кто в чем мог. И только, когда видели в мрачном небе мертвые огни, с горечью бросали: «Опять новые русские обожрались! Совесть бы помели, в такой-то день!»

Но к совести этих людей, видимо, взывать бесполезно. И дело, конечно, не в том, что не были предупреждены заблаговременно люди о предстоящем мероприятии, хотя и это весьма важно. И даже не в том, что столь опасные игры для мутантов проводятся уже давно в нашем городе без согласования с местной властью (а это дает повод задуматься над вопросом: «Кто в доме хозяин и есть ли он?»).

Странно было слышать жалобы

на подобные безобразия со стороны депутата горсовета, руководи-

## НАКИПЬ

дителя управления по делам ГО и ЧС М.В. Вдовина. Не смогли ничего пояснить по этому случаю и в администрации Северного района, и только после звонка из редакции стали выяснять: кто и что? Милицию это и не обеспокоило, хотя взрывы были слышны даже в УВД. Дело даже не в этом. К бездействию «слуг народа» мы уже привыкли.

Дело в том, что в этот день весь мир, каждый нормальный, я подчеркиваю, психически нормальный человек следил за тем, что происходило в г. Беслане. Плакали видевшие смерть мужики. Жен-

щины с ужасом уводили детей от телеэкранов. И в это время «обожравшиеся новые русские» истошно кричали, радуясь разноцветным огонькам, как дебилы.

Увы, это не единичный случай. В эти страшные минуты и в последующие дни траура были открыты все рестораны и элитные бары города. Гремела музыка. Там тоже

пили и жрали, провозглашая тосты за прекрасную жизнь, за процветание и свободу, за их свободу!

В своем обращении к народу президент призвал нас к единению. Обращение к народу, а не к той нации, которая высказывает на поверхность, когда идет очищение. За этой накипью не всегда можно разглядеть мощного и чистого потока, который несет эту накипь, чтобы когда-то сбросить ее. Сбросить, как ненужный хлам и мусор. И накипь это понимает, поэтому и устраивает пиры, когда народ скорбит.

Будут ли они едины со своим народом? Вряд ли! Где наши орловские толстосумы с их награбленными у народа миллионами? Где радетели за Россию гусинские, березовские, а брамовичи? Может, они выстроились в очередь, чтобы перечислить детям Беслана миллион-другой? Может, они осаждают станцию переливания крови? Нет, их там не увидите.

Они покупают за награбленные у российского народа деньги дачи на Канарах, футбольные клубы в Англии, заводы в Германии. Деньги для Беслана поступают от простых людей, живущих от зарплаты до зарплаты. Детский реабилитационный центр им. Беланова г. Мценска поделился своими игрушками с детьми из Осетии!

Вот тот народ, к которому обращался президент. Он всегда был один: и в Отечественную войну 1812 года, и в Великую Отечественную 1941 — 1945-го. Он продолжает делиться с соседом куском хлеба, ложкой сахара, картошкой... Люди создают семьи, невзирая на цвет кожи, национальность и вероисповедание. Он один в радости и горе, наш российский народ. В этом его величие и сила.

Виктор БАЛАКИН.